

ELLENZÉKI HIRLAP

Előzetési árak:

Egész évre	8 korona
Fél évre	4
Nyegyel évre	2

Felolós szerkesztő:

BRANKOVICS GYÖRGY

Társzerkesztők:

GYENESI EMIL, ODRY VILMOS

Szerkesztőség: Deák-utca 8. szám alatt
Kiadóhivatal: Király-utca 1.

Hírletések mérsékelt díjszabás szerint.

A Szeretet nagy ünnepe.

Ezernyi gondolat és érzés, hit, remény, hála, szeretet, hódolat, csodálat, imádás fog el, ha a szeretet nagy ünnepéről — a karácsonyról gondolkozom!

Lecsendesül mindenütt a hétköznapi zaj, elnémul a gyárak zugása, bezáródnak a hivatalok poros termei, pihennek a munkások nehéz szerszámai, s önkénytelenül érzi az ember: »karácsonykor új szívvel, új lélekkel, új érzéssel kell megtelnem!«

A kétezer éves glóriás ének hatja át az emberek szívét s lefoglalja maga számára.

Ez a kétezer éves ének: »Dicsőség legyen a magasságban Istennek, — békesség legyen a földön a jó emberek között!«

Az Isten és az ember egybeolvadó szeretetének nagy ünnepe a karácsony!

Magaszlos ünnep!

Már említésére is megdöbben a szív!

Mennyi melegségárad szét a nagy világon a hideg, fagyos éjszakán!

Reneteg erdők támadnának, ha azt a sok fenyőfát egymás mellé állítanák, a melyeknek csak azért kellett fejszahalált szenvedni, hogy egyetlen este gyönyörködtessék az egymást szerető embereket.

Teleaggatják aranyos dióval, édes holmival, csillogó láncokkal, körülrajkák az ajándékok halmazáival, — meggyújtják a színes viaszgyertyákat, megszólal az ezüst hangu csengetyű, és — elérzékenyedve borul egymás keblére nagy és kicsi, szülő és gyermek, férj és feleség. . .

Milyen boldog pillanat!

Elhallgat ilyenkor a gyűlölködés az irigység, a rosszakarat.

A szeretet elfeledteti az előítéletet, a bizalmatlanságot, a gyanút.

A karácsonyfa mellől visszatérintve a multba, nem látjuk meg a sok borot, nem érezzük a sok fájdalmat, nem tudunk a sok félreértésről, nem

gondolunk az átélt nehéz küzdelmekre, a munka verejtékére, csak az jut eszünkbe, hogy jó és rossz napokban hány hosszú évet töltöttünk egymás oldalán, csak arra emlékezünk, a mi jött egymástól élveztünk, a mi jót egymásnak köszönhetünk.

Oh, be édes ez a karácsony ünnepe!

De ah, az ember feledékeny és hálatlan. . .

Leégnek a karácsonyfa gyertyácskái, lekoppasztják az ágait, sutba dobják őt magát s a Szeretet Hamupipőke lesz!

Szomorúan vonul a háttérbe, s ismét előre nyomulnak a gonosz indulatok, hogy uralmukat folytassák, hogy a család békéjét, a felebarátok egyetértését feldolják. . .

A szegény, félénk Szeretet alig meri olykor fölemelni a szavát, jelezve, hogy ő is itt van, s nem engedi magát elkergetni.

Egy egész hosszú évig kell várni, hogy ismét előhívják, megbecsüljék, hódoljanak neki. . .

. . . Egy rövidke napon: a Szeretet nagy ünnepén, karácsony napján!

Nem jó beosztás ez tisztelt polgártársaim, édes felebarátaim!

Az a boltban vásárolt sok ajándék drága pénzbe kerül.

Az a cifra kézimunka rontja a szemek fényét.

Az a cukorsütemény gyomorfájást okoz.

És — bármilyen szívesen adjuk is, bármilyen örömmel fogadjuk is, nem elég arra, hogy megfeleljen a szent karácsony szellemének, hogy tartósan egymáshoz láncolja a szíveket.

Kölcsönös en egékenység, gyöngéd érdeklődés, áldozatkész önmegtagadás sokkal becsesebb karácsonyi ajándék lenne, ha ezekről egész évre kötelező vállalót állítanánk ki egymásnak!

Sokszor, kegyetlen fájdalom marcangolja szívünket. Talán képzelt, talán valódi a baj. . . mindegy: fáj,

Milyen jól esik ilyenkor, ha egy szerető lény édes szeme megleszi sóhajunkat, ha ő maga mellénk ül, átfonja karjával derekunkat, s a szemünkbe néz, és egy édes csók után mondja: »Mi bajod? Mi bánt? Gyónj meg! Talán meggyógyíthatlak! Ha nem, . . . szenvedjünk együtt!«

Ilyenkor jótékony könyvekben olvad fel a bánat és az együttérzés tudata már félig behegészítette a sebet.

De mikor homlokunk boruját, szemünk könyvét, ajkunk sóhaját, szívünk sajnását senkise hallja, senkise érzi velünk, — ha vig kacagás vegyül sóhajunkba, ha hideg közönynyel találkoznak, vagy ha félreírlik, meggyanusítják örömlőnk, szomorúságunkat, cselekvésünket, hallgatásunkat, akkor a seb tovább terjed, elmergesedik, gyógyíthatlanná válik!

A hoi egész éven át békétlenség, féltékenység, bizalmatlanság, szűkeklütség ütött lanyát, és csak egy eslére nyer bebecsülést a Szeretet, ott a karácsony ünnepe csak illes formáság, hagyományos komédia; költséges divalóhóbort! . . .

Polgártársaim! Felebarátaim!

Emeljelek oltárt a Szeretletnek és áldozatok előtte nemcsak karácsonykor, hanem mindenkor őszinlén, tisztá szívvel, teljes lélekkel, hogy elűzessenek a meghasonlás gonosz szellemei, és egész éven át ragyogjanak a szeretet nagy ünnepének, a szent karácsonynak szelid, — tiszta lángjai!

Az év egyetlen napján se feledjétek, hogy a »Meváltás«, Jézus isteni erejében, a Szeretletben rejlik.

Mikor az emberek egymást megértik, mikor őket a Szeretet égi érzelme egyesíti: akkor születik meg közöttük a Meváltó!

Az év egyetlen napján se feledjétek, hogy a meváltás maga a szeretet, szeretetben van egység, egységben van erő, erőben van a diadal, s a diadal biztosítja mindenki számára a meglegedést, a boldog jövőt!

Brankovics György.

Szeplő, májfolt, pattanás

és mindennemű arczisztatlanság biztosan elmúlik ha a

JANITSÁRY-féle

Phönix Crémét használja

Phönix crème	1. — korona
Phönix szappan	— 70
Phönix puder három színben	1. —

Janitsáry Ivan Phönix-gyógyszertára

Budapest, Váci-ut 87. sz. városi ház.

Az „Ellenzéki Hírlap“ mai száma minden füzésében kapható. — Egyes példány ára 10 fillér.

Kulturbotrány.

A város jövő évi költségvetése során, két iskolai kérdés tárgyalásánál valósággal nevet-séggé váltak Ujpest ugynevezett kulturbajnokai. — A Sámuel-féle magániskola céljaira megszavaztak 1200 korona évi segélyt, holott az iskola semmi nagyobb célt nem szolgál, mint a meglévő állami elemi és polgári iskoláink.

Azzal érveltek, hogy egy kulturát szolgáló intézményről van szó, tehát nem szabad és nem lehet a képviselőtestület szűkmarku.

Néhány órával később már másképen gondolkoztak ugynevezett szabad szellemű férfiaink. A Főiskolai Szociális Telep céljaira javasolt segélyt már megtagadták minden alapos indok nélkül.

Ez Ujpest!
Egy apró, hatszobos lakásból átalakított csip-csup iskola kulturintézmény a nagy szellemeinknek, elenben egy százezrekbe kerülő, a tudomány minden ágát kultiváló és különösen a nép egészségügyét szolgáló modern intézet ismeretlen, már úgy látszik magas fogalom nekik. Igazán szomorú, hogy képviselőtestületünk tagjai annyira farságot nem vesznek, hogy egy kérdés felett, mielőtt döntenek, igekegyeznek tájékozást szerezni.

Elhisszük, hibát követett el az iskola már elejénél fogva, hogy az építkezésnél nem vette figyelembe Ujpestet. Nagy hibája az is, hogy nem hívta meg a szociológiai tanszékére Miklós Móricot és jogi karába Földes Istvánt. De hát ezen már túl vagyunk. Az az évi 5000 koronát megérte volna Ujpestnek, hogy bizonyos erkölcsi betekintést nyert volna az iskola belételeibe. Más városok versengenek bármily ismeretterjesztő intézet létesítéséért; nekünk volna egy nem tudunk iránta felmelegedni. Különböző mendemondáknak felülnek egyekek, mások meg pusztá hiúságból felelnek a *mejszmerések útjába*. Szomorú dolog, hogy — miként a Sámuel kérdésben — ebben is felekezeti tendenciát kerestek. Pedig a tudomány csak egyforma, ha tudomány. — Közegészségügyet meg pláne nem lehet a zsidó ritus, vagy református szertartás avagy a katolikusok ceremóniája szerint előadni.

Ujpest felvilágodottsága nem olyan gyenge, hogy azt félteni kellene. Vagy a felvilágosodottság vagy szellemóriásai a gyengék és nem biznak igazukban? — 8.

A magyar árúk karácsonyi vásárlása

1913. december 18-án, csütörtökön délelőtt 11 órakor megnyílt és tart 1914. január 1-ig.

Ez a vásár az első komoly ténye a M.V.E. Ujpest környéki osztályának,

A megnyitáson megjelent dr. Miklós Antal polgármester, a városi tanács élén, dr. Héderváry Lehel, dr. Dobiécky Sándor országgyűlési képviselő, Reszovszky Victor igazgató, a vásárrendező bizottság elnöke és nagyszámu előkelő közönség.

Andréjka József egyesületi elnök üdvözölte a megjelenteket és kérte a polgármestert, mint e város első emberét, nyissa meg a vásárt.

Dr. Miklós Antal elsőbbsen is üdvözölte a vásárrendező-bizottság tagjait, kik egészen rövid idő alatt azt a szép sikernek néző alkalmi vásárt rendezték. Csak a magyar iparpártolás iránti nagy szeretet és rajongás serkentehette ilyen gyors és lázas munkára a bizottság fáradhatatlan tagjait. Örül, hogy olyan város polgármestere, melynek ilyen életrevaló az iparosága, kereskedő osztálya. A vásárt megnyitja — Dobiécky Sándor a Magyar Védő-Egyesület nevében köszönti a magyar iparvédelem ez újabb megnyilvánulását.

A hivatalos aktus után szétoszlott az előkelő közönség a vásár területén.

A látogatókat kellemesen lepte meg a vásár tágas helyisége. A közönség soraiiban levő több városi képviselő restelkedve vallotta be,

hogy ilyennek nem képzelte volna az új iskolát és sajnálja, hogy a költségvetés során elene volt az iskola segélyezésének.

A vásárról nagy általánosságban megállapítható, hogy pazar, fényes.

Sok össze-visszaságban minden található ott, a mi csak szükségleti cikket képez. Bámulatos, hogy ez a fiatal egyesület kebelén belül alakult vásárrendező-bizottság mekkora gondot fordított a vásár szakszerűségére.

Képviselve vannak ott a ruházati, a játékaru, a cipő, a csipke, a papír, a diszmi, a vas, a cukor, az üveg, a bútorsztb. iparok. Igaz, a kereskedőink közül sokan, jelentékenyek nem vesznek részt a vásáron, de az nem baj. Iparosaink közül is sokan szinte tünnetnek távollétükkel, de majd lesz alkalom, hogy megemlékezzünk szűkeblűségük miatt.

A közönség gyönyörködve járja végig a vásár helyiségeit és szerzte viszik az ujpesti magyar ipar és kereskedelem jó hírét.

A pénteki és szombati napon felváltva látogatják az ujpesti iskolák növendékei a vásárt.

Eddig 7000 látogatója volt a vásárnak. Összértékben kifejezve van a vásáron árukereslet 83.000 korona összegben. Eddigi forgalom volt eladásban 2700 korona.

Olvasóinknak szives figyelmébe ajánljuk a vásár megtekintését, mely ma vasárnap esti 6 óráig is megtekinthető.

Városi ügyek.

Az 1914. évi költségvetés részletes tárgyalása. A város képviselőtestülete dr. Miklós Antal polgármester elnökével mellett f. évi december hó 12., 15. és 16-án tartott közgyűlésen fejezte be az 1914-ik évi költségvetési előirányzat részletes tárgyalását.

A képviselőtestület tagjai még sohasem érdeklődtek oly élénken a költségvetés „Szűkséglet” rovata iránt, mint most, s igen érdekes viták fejlődtek ki egyes címeknél, a mi minden esetre csak dicséretére válik a képviselőtestületnek. Dr. Szabó Béla, az utiállalányok kérdését kívánta tisztázni. Dr. Cserba Dezső és Kiss Sándor a bejelentési hivatal felállítását sürgették dr. Anfal Andre a záloghorlás személyi és dologi kiadásait szellőztette, Gyárjás Emil a beszerzésekre vonatkozólag azt indítványozta, hogy a város hatósága járjon jó példával előre, szükségleteit a helyi piacon magyar gyártmányokból szerezze be, dr. Szabó Béla felszólította a tanácsot, terjeszse elő a képviselőtestületnek, hány ovodára lenne Ujpestnek szüksége, készítsenek terveket és költségvetést; dr. Földes István megindokolt szemrehányással emítette, hogy az ujpesti Kossuth-szobor még 20 év után sem díszíti városunkat, hogy a szobor felállítását a képviselőtestület vegye kezébe s célra egy öt tagu bizottságot küldjön ki

Egyebekben pedig a költségvetésből töröltetett a népkönyvtárra s az iparhatósági biztosok tiszteldijára előirányzott összeg s megszavaztatott a vakokat gyámoltató egyesület támogatására 200 korona helyett 300 korona, a Szabad Lyuceumnak 600 korona helyett 1200; a Sámuel-féle nyilvános jellegű elemi és polgári iskolának 1200, az ágost hitv. evangélikus templom építésére 1000 korona; a szegényházi ápoltak rendkívüli kiadására 300 korona, az ujpesti patronázs-egyesületnek 1200 korona, a Gyermekkorház-Egyesületnek a fertőző osztály felállítására 8000 korona; az ujpesti Mentőegyesületnek az eddigi természet támogatáson kívül 4000 korona; a köztisztviselők elokra előirányzott 100.000 korona 15 ezer koronával megtoldatott; a rokkant munkanélküliek segélyezésére 200 korona; az utcák és terek befásítására 3000 korona.

A fedezetre szolgáló tételek, a közmunka és az alapok előirányzata elfogadtatván, az 1914-ik évi költségvetés elsőfokilag megállapítottat, s felsőbb jóváhagyásig az indemnitás megadatot.

HIREK.

— A munkásbiztosító törvény ellen. Az ujpesti Ipartestület vezetősége, a helyi egyesületek: Ujpesti Kereskedők Társulata, Ujpesti Fűszer-, Vegyes- és Kiskereskedők Ipartársulata, Ujpesti Kereskedők és Ipari Árusok Köre, Ujpesti Vendéglősök, Szállodások és Korcsmárosok Ipartársulata, Ujpesti Iparos Kör, Ujpesti Katolikus Legényegylet, Ujpesti Keresztényszociális Egylet, Ujpesti Iparosifjak Önművelődési Köre bevonásával népes gyűlést tartott hó 14-én az Ipartestület nagy termében Korányi Jenő elnökével mellett. — A munkásbiztosítási törvény revíziójának szükségességét Edvi Illés László, az építőiparosok országos szövetségének titkára részletesen és alaposan megindokolta, s az egész intézmény átalakítását javasolta. A munkásbiztosítás körül felmerült sérelmeket memorandum alakjában f. évi január hó 11-én egy magyar országos küldöttség viszi a kereskedelmi miniszterhez. E küldöttségben dr. Héderváry Lehel országgyűlési képviselő vezetés alatt az ujpesti iparosok és kereskedők is részt vesznek.

— A budapest környéki magyar iparvédő egyesület vájásztmánya f. hó 14-én Andréjka József elnökével mellett tartotta meg az Ipartestület helyiségében alakuló ülését. A választmány Gyárjás Emil indítványára egy öttagu bizottságot küldött ki az ügyrend kidolgozására.

— Az üzletek karácsonyi zárórája. A kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy Ujpesten az üzletek f. évi december hó 15-től 31-ig hétköznapokon este 9. szombaton fél 10 óráig nyitva lehetnek. A közönség tehát kényelmesen bevásárolhatja karácsonyi szükségleteit.

HORNER és ADLER

bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02.

Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startoddsfogadásokat az összes belföldi versenyekre.

— Műkedvelői előadás egy sirmelékre. Peterdi Sándor és Győri Ármin színészek Kürry Klára közreműködésével műkedvelői előadást fognak legközelebb rendezni, amelynek jövedelme az ujpesti Népszínház alapítójának, Papir Sándornak a sirmeléké e fog fordítottatni. Ez alkalommal a „Sárga csikót” fogják a népszínházban előadni.

— Karácsonyi ünnep. E az ujpesti szegénygyermekkorház-egylet f. évi december 25-én délután 4 órakor karácsonyi ünnepélyt rendez a kórházban fekvő 110 beteg gyermek számára. Ez alkalommal az előnkség felkéri Ujpest jószívu közönségét, hogy az ártatlan és szenvedő gyermekek karácsonynapját is igyekezzenek örömnappá varázsolni s járuljanak hozzá adományaikkal a beteg gyermekek örömenek fokozásához.

— Megszűnt az egyik s fellépett a másik Jenték járvány nélkül Ujpest nem élhet. Alig jelentették be, hogy megszűnt a sertés-vész s újra megnyílt a sertés piac, már is az ebzárlatot kellett elrendelni, mert több veszett kutya garázdálkodik városunkban.

— Kanjor egy otrodában. A király-utcai ovodát, a városi tanács, dr. Fadgyas Gyula



WEISZ P. LIPÓT



✪ Keztyü-, fűző, kötözer-, gummi- és bőrdíszáru üzlete. ✪
Keztyűtisztítás és javítás 3 napon belül eszközöltetik.



UJPEST, ÁRPAD-UT 53. SZAM. (A nagytözsde mellett.)



városi tisztí orvos előterjesztése folytán 3 hétre bezárta, mert a gyermekek több kanyaró megbetegedést történt.

— Örvendetes, hogy városunkban az „Ujpesti Dalkör” iránt ismét élénkül az érdeklődés. Legújabbán dr. Kálmán Ödön ügyvéd lépett be 100 koronával az alapító tagjai közé. A három évtizednél hosszabb idő óta küzdő és mégis derekasan működő „Ujpesti Dalkör” igazán megérdemli az eddiginél lekeseb támogatást. Ennek kapcsán már most jelezzük, hogy az „Ujpesti Dalkör” 1914. január 15-én nagyszabású hangversenyt rendez.

— Figyelmeztetés. A közeledő karácsonyi ünnepek alkalmából, hogy a csomagforgalom késedelem nélkül lebonyolítottassék, a m. kir. posta- és táviratigazgatóság arra figyelmezteti a közönséget, hogy a küldeményeket célszerűen csomagolja, s helyesen címezzék. Nevezetesen *pénzt, ékszert* nem szabad más tárggyakkal egybe csomagolni, minden egyes csomaghoz külön-külön szállítólevelet kell kiállítani; csomagolásra falda, kosár, vászon, kis csomagoknál erős papír használandó, zsinnyel átkötendő a zsinig a keresztet és a csomagot lepecsételendő. A címzésnél a vezetéknév és más jelzésen kívül a foglalkozás, polgári állás és lakás (kerület, utca, házszám, emelet, ajtószám) pontosan kiirandó. A cím a boltokhoz, vagy fatábláskára, bőrdarabokra, erős lemezpapírra irandó, s a csomaghoz kötéendő. A csomagban a feladó nevét és lakását feltüntetendő papírral legyen elhelyezve. A csomag tartalma szabatosan és részletesen jelzendő.

**Magyar áruk
karácsonyi
vásárja Ujpesten**
december 18 — január 1.
Főiskolai Szolális Telep helyiségében Mező-utca.

(A pamulygár mellett.)

Szabad bemenet.

Ujpesti Kalauz.

Arany János utca sarok.

Fejes Sándor hangszerkészítő, Árpád utca 79. szám.

Dr. Gyórbiró Szilárd drogueira, Árpád utca 60. szám.

Wukitsevits Géza vendéglője Kemény G. utca 4.

Urász Frigyes műkertész, Téli-utca 76.

Michaellsz Ferenc vendéglője, Appenyi-utca 40. szám.

Hiba Béla cipész, Deák-utca 45.

Fejes István asztalosm. Tavasz-utca 40.

Steiner Adolf, fűszer- és csemegé-üzlet, Árpád utca 28.

Horváth József asztalos Nyár-utca 43. sz.

Hornyák Imre asztalos Erzsébet-utca 76.

Koch György kávéház Benitzky-utca 17.

Krén Károly, asztalos- és kádár, Károly-utca 14.

Bélay József, borbély- és fodrász Árpád-utca 103.

Salgay József fodrász Árpád-utca 8.

Kakás Lajosné vendéglője Lőrinc-utca 44. sz.

Steiner Salamonné cselédelhelyező István-utca 13. szám.



Árpád Nagymozgó

Ujpest, Árpád-utca 20. szám.

Szenzációs műsor hetenként többszöri változásban. Drámák és boházatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Árpád Nagymozgó Igazgatósága

VIGADÓ-

kávéház

Ujpest, Árpád-utca és Diófa-utca sarkán teljesen újonnan átalakítva, megnyílt

Naponta elsőrangú cigányzenekar

HANGVERSENYEZ. Előzékeny, pontos kiszolgálás. — Elsőrendű italok. Polgári árak.

TANGO

Argentino (à la Ritz)

Az eredeti **Salon-tangó**, melyet a fővárosi előkelő körök és a Ritz Tango-társaság táncolják, egyedül csakis az újpesti és rákospalotai táncintézetekben lehet tanulni.

A nagyérdemű közönség szíves figyelmét erre bátor vagyok felhívni. Tisztelettel

Rotter Malvin

táncatanár.

Érdeklődni lehet: Ujpest, Vasút-utca 55. szám.

FOGORVOS

Dr. RÓNA, fog- és szájbetegségek szakorvosa.

Grossmann Simon

szerb. kir. udvari fogtechnikus

Ujpest, István-tér 20 szám 1

(Dr. Hédeváry Ernő-féle ház.)

MŰFOGAK

a legkiválóbb kivitelben

Specialis arany-, platina- és porcellán fogtömések.

Rendelés: 9—12-ig 1/3—7-ig

Vasár- és ünnepnap 9—12.

! ! Rendkívül mérsékelt árak. ! !

AIGLE JÁNOS

émümtödé és gépműhely

Ujpest, Baross-utca 79

Alapított 1884. Telefon 115-82.

Mindenemű fémöntvények, phosphorbronz, kovácsolható bronz, stb. I-a fehérfény, motorjavítások és átalakítások, szerelések, mindenféle gépjavitás, esztorgályozás és csiszolás.

URÁNIA-SZINHÁZ

Ujpest, Ferenc József-tér.

Naponta változtatatosan bámulatbaejtő műsorral tartja előadásait.



MOZGÓKÉPEKEN

kivül elsőrangú

SZINMŰVÉSZEK

tartkítják a műsort.

Vasárnap és ünnepnapokon délutáni előadások.

Istvántelki Nagymozgó

Árpád-utca és Istvántelki-utca sarok villamos vasúti megálló.

Szenzációs műsor hetenként 3 szöri változásban. Drámák és boházatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Istvántelki Nagymozgó igazgatósága



**Arany- és ezüsttárgyak, órák
és ékszerek a legolcsóbban**

a szoliditásáról híres

Eichel Testvérek

órák- és ékszerészeknél Ujpesten, Árpád-ut 48. sz. alatt szerezhető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó, szép és izléses kivitelű árut adjunk a t. vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz elégedve.

KÉRELEM! Ha meg van elégedve, tudassa másokkal is, ha valami panasza van, forduljon azonnal hozzánk, mert csak így tudjuk panaszát orvosolni.

Javítások szakemberen 3 évi jótállással elfogadtatnak.

**Hatosy Nándor és Tsa utóda
SÁRADY SÁNDOR**

ujpesti temetésrendező és hullaszállítási vállalat

Ujpest, Kemény G.-u. 1. sz.

Elvállal egyszerű és dísztemetések rendezését helyben és vidéken, fővárosi kórházakból jutányos áron. Pontos és előzékeny kiszolgálás. Temetési és hullaszállítási ügyekben ingyen ad felvilágosítást. — Telefon 70-91.

Jegyezze fel!

Az ujpesti

házi

vízvezeték

berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalatát jóállás mellett **Heffer Sámuel** Deák-utca 43. szám. (szűjt ház.)
Épületbádogos, üő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes fürdőszoba- és closet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

Győződjön meg!

Szives tudomásul.

A ki könyv, papír, irodaszer, technikai- és művészi rajz- és festőszereket, divatos és finom levél-casettákat, kénykép, levelező-lap-album em. könyv, ret, valamint kül és belföldi zeneműveket olcsón lehet beszerezni, az a ak keresse fel

Pintér J. Antal

könyv-, papír-, irodafelszerelési cikkek és zeneműkereskedését

= Ujpest, István-utca 1. szám. =

hol legnagyobb figyelemmel párosult lelkiismeretes kiszolgálásba fog részülni.

Telefon 139-96.

Telefon 139-96.

Csapó Imre

kötél-gyártó ipartelepe

Lőrincz-u. 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányú kötelek, szákok és vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

Czigány, valamint szalonnazenekart estélyekre, mozi-színházakba zongoramestert ajánl

WÉBER BÉLA

impreszárió, zenekari ügynöksége

Ujpest-Vigadó.

Száger-kávéház

Ujpest, Árpád-ut 48.

Előzékeny kiszolgálás, elsőrendű italok, minden nap pécsi RORÓDI JÁNCSI hírneves zenekara hangversenyez Szives jóindulattal kér Száger Ferenc kávéház tulajdonos

... III. ERKER ANDRÁS UTÓDA ...

Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melococement
főraktár.

Telefon:
13-08.

Gipsz
nagybani
eladás.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékeimmel, hengeren öröve finom festékek. Padlófesték-különlegességek: Pillanat-padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. Parkett-paszták és beeresztő. Parkett-kefe, tiszta sörite. Kencék, lakkok és mázak garantált tiszta áru. — Marx-féle zománc (Email-festék) fürdőkádak és kerti butorok részére. — Ecselek, korongkefék, meszelők elsőrangú sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti olajfestékek, kazellák és festővászon.

RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.

Rákospalota-Ujfalu, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50.

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő garanciát akarja megszerezni arra, hogy egyszerű és lelkiismeretes munkái kapjon, aki szíjait érdekében két évi jótállást akar biztosítani a nála elvégzett munkáért, az végeztesse a

vízvezetési munkákat

ULRICH JÓZSEF

ket- és vízműszervezet UJPESTEN,
Byar-utca 5. Telefon 137-04.

Telefon: Alapított
147-58. 1875-ben

Martinovics József

fémáru-gyára

Ujpest, Lőrincz-utca 13-15.

Öntvények, keményforrasztások, esztergályozás, fémesítés, mindenemű csapok javítása, legjelentősebb árban készítettnek. Öntvények készülnek nickel pakfom, réz, alumínium, stb fémekből, elsőrendű kivitelben.

DÜRR JÁNOS

okl. kőműves-
és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal :: ::
mindenemű építkezést,

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készít terveket is.